



FEDERAȚIA SINDICALĂ HERMES
ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ȘI CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
Calea Dorobanților nr 15-17, sala 2201 A, Sector 1, 010552 București
<http://federatiahermes.ro>



CEMU -131/21.09.2020

Nr 86/21.09.2020

Către

CONSILIUL DE ETICĂ ȘI MANAGEMENT UNIVERSITAR

Federația Sindicală Hermes, din învățământ superior și cercetare științifică, cu sediul în București, Calea Dorobanților nr 15-17, sala 2201 A, Sector 1, tel. 0773823619, email federatiahermes@gmail.com, reprezentată prin președinte Mugurel Popescu, în temeiul prevederilor art 125 alin (3) cu raportare la art 124-125 din Legea educației naționale formulăm

SESIZARE

Privind **obținerea prin fals a titlului didactic de profesor universitar și implicit a calității de conducător de doctorat** de către dl **GILLICH GILBERT-RAINER** în anul 2007, cadru didactic titular la Universitatea „Eftimie Murgu” din Reșița, în prezent aflată în componența Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.

În cursul lunii septembrie ne-a fost reclamată situația de la Universitatea Eftimie Murgu din Reșița, cazul profesorului universitar GILLICH GILBERT-RAINER care, la data susținerii concursului pentru obținerea titlului didactic de profesor universitar, în anul 2006, nu îndeplinea criteriile minimale stabilite de ordinul de ministru în vigoare cu privire la activitatea de cercetare. În plus, în urma

obținerii titlului didactic de profesor universitar acesta a obținut și calitatea de conducător de doctorat așa cum reiese din Anexa la Ordinul MECT nr 1805/2007.

I. Cadrul legal incident

Anexa la Ordinul MEC nr. 5.098/2005:

Criteriul 2 - Activitatea de cercetare

Se evaluează activitatea de cercetare prin *proiecte de cercetare-dezvoltare-inovare obținute prin competiție, pe bază de contract/grant, în țară/străinătate*, ca membru în echipa de cercetare sau ca **director de proiect**, cu referire distinctă la realizările din **ultimii 5 ani**.

Standardul minim: două granturi/contracte de cercetare obținute pe bază de competiție, în cel puțin unul dintre granturi/contracte candidatul având calitatea de director. Din cele două granturi/contracte de cercetare **cel puțin unul trebuie să fie internațional** și cel puțin unul să fie obținut în ultimii 5 ani în calitate de director.

Prin Ordinul MEC nr 3548/2006 de modificare a Ordinului MEC nr. 5.098/2005 au fost introduse echivalări pentru activitatea de cercetare.

Astfel, Anexa 1 punctul 13 - Științe ingineresti - introduce următoarele echivalări:

Un grant internațional se echivalează cu două granturi/contracte de cercetare la nivel național, obținute prin competiție, în calitate de director de proiect.

II. Activitatea de cercetare a d-lui GILLICH GILBERT-RAINER

Din analiza documentelor privind activitatea de cercetare a acestuia reiese că dl Gillich Gilbert-Rainer a fost director de proiect într-un singur grant/contract național obținut prin competiție:

"Sistem de monitorizare în timp real a vibrațiilor și zgomotului surselor industriale cu impact asupra colectivităților umane și a clădirilor din mediul urban – SMONTREVIZ”, Programul CEEEX 2005, Modulul 1, 2006-2008.

Având în vedere că dl Gillich Gilbert-Reiner a câștigat un singur grant/contract de cercetare științifică prin competiție în calitate de director și nu a participat în niciun grant/contract de cercetare internațional obținut prin competiție, **este evident că NU îndeplinea Standardul minim de a fi câștigat un grant/contract internațional sau de a fi participat într-un astfel de grant/contract internațional**, așa cum stabileau normele legale în vigoare la data concursului.

Având în vedere obținerea frauduloasă a titlului didactic de profesor universitar se impune și retragerea calității de conducător de doctorat obținută ca o consecință a acestui fapt ilicit.

Solicităm CEMU admiterea sesizării și efectuarea demersurilor legale pentru retragerea titlului didactic de profesor universitar și a calității de conducător de doctorat.

Anexăm prezentei:

- Formularul „Autoevaluare” din data de 15.02.2009 unde se urmărește Criteriul 2 – Activitate științifică – liniile 190-324 (fișier excel)
- Lista de lucrări care conține și lista granturilor/contractelor de cercetare ale acestuia ulterioară obținerii titlului didactic de profesor universitar.

Cu deosebită considerație,

Mugurel Popescu

Președinte al Federației Sindicale Hermes



Vicepreședinte Cercetare-științifică

Dr. George Epurescu